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ДОКЛАД
о деятельности в области противодействия коррупции 
в Камчатском крае в 2023 году

Деятельность в области противодействия коррупции 
на территории Камчатского края осуществляется в соответствии с Национальным планом противодействия коррупции, Планом мероприятий по противодействию коррупции в Камчатском крае на 2021 – 2024 годы.
В целях обеспечения реализации государственной политики в области противодействия коррупции в Камчатском крае, выработки единых подходов Правительства Камчатского края, исполнительных органов Камчатского края, органов местного самоуправления муниципальных образований в Камчатском, территориальных подразделений федеральных органов власти по недопущению проявлений коррупции в различных сферах жизни и деятельности, осуществляет свою деятельность Комиссия по координации работы по противодействию коррупции в Камчатском крае (далее – Комиссия).
Комиссия является постоянно действующим координационным органом при Губернаторе Камчатского края. 
В 2023 году на заседаниях Комиссии были даны более 40 поручений и рекомендаций руководителям исполнительных органов Камчатского края и Главам муниципальных образований в Камчатском крае. На заседаниях Комиссии рассмотрены актуальные вопросы в сфере противодействия коррупции, большое внимание было уделено вопросам организации работы по противодействию коррупции в органах местного самоуправления муниципальных образований в Камчатском крае. 
Заслушаны доклады Глав муниципальных образований в Камчатском крае: 
- Вилючинского городского округа;
- Олюторского муниципального района;
- Елизовского городского поселения. 
По поручению Губернатора Камчатского края, председателя Комиссии, проведены проверки в части организации работы по противодействию коррупции:
- в администрации Олюторского муниципального района;
- в администрации и Аппарате Думы Петропавловск-Камчатского городского округа;
- в администрации и Аппарате Думы Вилючинского городского округа;
- в Аппарате Собрания депутатов Елизовского городского поселения.
По результатам данных проверок выявлены нарушения ограничений и запретов, установленных законодательством. Установлено, что должностным лицом органа местного самоуправления мер по предотвращению и (или) урегулированию конфликта интересов в отношении, подчиненного ему лица – предпринято не было. В результате решением суда должностное лицо уволено в связи с утратой доверия.
Проведены 23 проверки достоверности и полноты сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых депутатами представительных органов муниципальных образований в Камчатском крае. По результатам проверки из 23 депутатов нарушения допустили – 20, в представительные органы направлены доклады для принятия мер юридического характера, в отношении лиц, допустивших нарушения.
Проведено 29 проверок достоверности и полноты сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных лицами, замещающими государственные должности и должности государственной гражданской службы. По результатам проведенных проверок 21 должностное лицо допустило нарушение. В отношении 12 должностных лиц приняты меры реагирования – указано о недопущении нарушений впредь, так как выявленные нарушения не влекут применения взыскания, поскольку не образуют коррупционного правонарушения. В рамках реализации положений статьи 13.5 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» – в органы прокуратуры направлен материал проверки в отношении 1 должностного лица, уволившегося во время проведения проверки. В отношении 8 принято решение о применении взыскания в виде замечания. 
Также, проведено более 100 проверок достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных кандидатами на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы.
На основании изменений законодательства в сфере противодействия коррупции разработаны соответствующие нормативные правовые акты, принято 2 закона Камчатского края, издано 3 постановления, 4 распоряжения Губернатора Камчатского края и 3 приказа Администрации Губернатора Камчатского края. В 2023 году в Камчатском крае нормативное правовое регулирование деятельности в сфере противодействия коррупции осуществлено в полном объёме. 
В рамках декларационной кампании сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей представили 1345 должностных лиц.
Мерами, принятыми в 2023 году, удалось снизить количество нарушений в рамках проведения декларационной компании, так в 2023 году всего 2 депутата не представили уведомления об отсутствии расходов (в 2022 году было допущено 23 нарушения).
На регулярной основе осуществляются выездные семинар-совещания по антикоррупционному просвещению должностных лиц. В рамках служебных командировок проводятся рабочие встречи с лицами, замещающими муниципальные должности в представительных органах муниципальных районах. Депутатам муниципальных районов разъясняются требования антикоррупционного законодательства Российской Федерации, а также меры юридической ответственности за нарушение ограничений и запретов, налагаемых законодательством в сфере противодействия коррупции.
В целях формирования отрицательного отношения к коррупции у гражданских служащих, муниципальных служащих и лиц, замещающих муниципальные должности, направляются информационные письма по вопросам в сфере противодействия коррупции; посредством системы видеоконференцсвязи проводятся семинары для лиц являющихся, ответственными за работу по профилактике коррупции.
Уполномоченными должностными лицами государственных органов Камчатского края и органов местного самоуправления в Камчатском крае с участием представителей прокуратуры Камчатского края, Управления МВД России по Камчатскому краю, Управления Минюста России, Управления Судебного департамента в Камчатском крае, профессорско-преподавательского состава Петропавловск-Камчатского филиала Российской академии народного хозяйств и государственной службы при Президенте Российской Федерации, членов общественных советов при государственных органах в форме лекционно-семинарских занятий, «круглых столов» проведены мероприятия по повышению уровня правовой грамотности сотрудников (работников) по вопросам антикоррупционного законодательства, мер ответственности за коррупционные правонарушения, рассматривались и  обсуждались обзоры судебной практики, в том числе о привлечении к ответственности государственных служащих за несоблюдение ограничений и запретов, требований о предотвращении или урегулировании конфликта интересов.
В целях повышения эффективности деятельности в области противодействия коррупции в 2024 году основное внимание будет уделено: 
- актуализации нормативной правовой базы Камчатского края в области противодействия коррупции с учётом изменений федерального антикоррупционного законодательства; 
[bookmark: _GoBack]- контролю реализации мер по противодействию коррупции в исполнительных органах Камчатского края, подведомственных им учреждениях, органах местного самоуправления муниципальных образований в Камчатском крае;
- приоритетному применению мер по предупреждению коррупции.


