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НАИМЕНОВАНИЕ ИСПОЛНИТЕЛЬНОГО ОРГАНА ГОСУДАРСТВЕННОЙ ВЛАСТИ КАМЧАТСКОГО КРАЯ

ПРИКАЗ №    -п

г. Петропавловск-Камчатский                                                                 от         июля 2017 года

	О признании утратившими силу отдельных приказов исполнительного органа государственной власти Камчатского края 


В соответствии с Законом Камчатского края от 20.11.2013 № 343 «О госу-дарственной гражданской службе Камчатского края», в связи с принятием распоряжения Правительства Камчатского края от 10.07.2017 № 272-РП о признании утратившими силу распоряжений Правительства Камчатского края от 28.04.2012 № 166-РП, от 30.12.2013 № 844-РП и в целях приведения нормативных правовых актов исполнительного органа государственной власти Камчатского края в соответствие с законодательством Российской Федерации  

ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Признать утратившими силу:

а) приказ исполнительного органа государственной власти Камчатского края от 00.00.2012 № 000-п «О Перечне должностей государственной гражданской службы Камчатского края в исполнительном органе государственной власти Камчатского края, к которым предъявляются квалификационные требования к профессиональным знаниям и навыкам в области информационно-коммуникационных технологий»;

б) приказ исполнительного органа государственной власти Камчатского края от 00.00.2014 № 000-п «О внесении изменения в приложение к приказу исполнительного органа государственной власти Камчатского края от 00.00.2012 № 000-п «О Перечне должностей государственной гражданской службы Камчатского края в исполнительном органе государственной власти Камчатского края, к которым предъявляются квалификационные требования к профессиональным знаниям и навыкам в области информационно-коммуникационных технологий»;

в) приказ исполнительного органа государственной власти Камчатского края от 00.00.2015 № 000-п «О внесении изменения в приложение к приказу исполнительного органа государственной власти Камчатского края от 00.00.2012 № 000-п «О Перечне должностей государственной гражданской службы Камчатского края в исполнительном органе государственной власти Камчатского края, к которым предъявляются квалификационные требования к профессиональным знаниям и навыкам в области информационно-коммуникационных технологий»;
г) приказ исполнительного органа государственной власти Камчатского края от 00.01.2014 № 000-п «Об утверждении Перечня должностей государственной гражданской службы Камчатского края в исполнительном органе государственной власти Камчатского края, исполнение должностных обязанностей по которым связанно с вопросами привлечения инвестиций»;

д) приказ исполнительного органа государственной власти Камчатского края от 00.00.2015 № 000-п «О внесении изменений в приложение к приказу исполнительного органа государственной власти Камчатского края от 00.01.2014 № 000-п «Об утверждении Перечня должностей государственной гражданской службы Камчатского края в исполнительном органе государственной власти Камчатского края, исполнение должностных обязанностей по которым связанно с вопросами привлечения инвестиций».
2. Приказ вступает в силу со дня его подписания.   

Руководитель                                   

Пояснительная записка

к проекту приказа исполнительного органа государственной власти Камчатского края «О признании утратившими силу отдельных приказов исполнительного органа государственной власти Камчатского края»

Настоящий проект приказа разработан в целях приведения правовых актов исполнительного органа государственной власти Камчатского края в соответствие с законодательством Российской Федерации и Камчатского края в части квалификационных требований для замещения должностей государственной гражданской службы Камчатского края и в связи с принятием распоряжения Правительства Камчатского края от 10.07.2017 № 272-РП о признании утратившими силу распоряжений Правительства Камчатского края от 28.04.2012 № 166-РП о квалификационных требованиях к профессиональным знаниям и навыкам в области информационно-коммуникационных технологий в исполнительных органах государственной власти Камчатского края и от 30.12.2013 № 844-РП о квалификационных требованиях к профессиональным знаниям и навыкам, необходимым для исполнения должностных обязанностей на должностях государственной гражданской службы Камчатского края в исполнительных органах государственной власти Камчатского края, связанных с вопросам привлечения инвестиций.  

Настоящий проект приказа не подлежит оценке регулирующего воздействия в соответствии с постановлением Правительства Камчатского края от 06.06.2013 № 233-П «Об утверждении Порядка проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Камчатского края и экспертизы нормативных правовых актов Камчатского края».

Принятие настоящего проекта дополнительных средств из краевого бюджета не потребует.

