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АППАРАТ ГУБЕРНАТОРА И ПРАВИТЕЛЬСТВА 

КАМЧАТСКОГО КРАЯ

        ПРИКАЗ №     -п



г. Петропавловск-Камчатский                                         «___ » февраля 2018 года

	О внесении изменений в приказ Аппарата Губернатора и Правительства Камчатского края от 19.08.2010 № 367-п «Об утверждении Перечня отдельных должностей государственной гражданской службы Камчатского края в Аппарате Губернатора и Правительства Камчатского края, исполнение должностных обязанностей по которым связано с использованием сведений, составляющих государственную тайну, при назначении на которые может не проводиться конкурс»


ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Внести в приказ Аппарата Губернатора и Правительства Камчатского края от 19.08.2010 № 367-п «Об утверждении Перечня отдельных должностей государственной гражданской службы Камчатского края в Аппарате Губернатора и Правительства Камчатского края, исполнение должностных обязанностей по которым связано с использованием сведений, составляющих государственную тайну, при назначении на которые может не проводиться конкурс» следующие изменения:

1) в преамбуле слова «Министерством специальных программ Камчатского края» заменить словами «Министерством специальных программ и по делам казачества Камчатского края»;

2) приложение изложить в редакции согласно приложению к настоящему приказу.

2. Настоящий приказ вступает в силу через 10 дней после дня его официального опубликования.

	Вице - губернатор Камчатского края - руководитель Аппарата
	
	 А.Ю. Войтов



СОГЛАСОВАНО

Заместитель Председателя Правительства 

Камчатского края - Министр специальных программ 
и по делам казачества Камчатского края 




С.И. Хабаров

Начальник Главного правового управления 

Губернатора и Правительства Камчатского края 

             С.Н. Гудин

Начальник Главного управления 
государственной службы Губернатора и 
Правительства Камчатского края        



   Е.В. Мехоношина

Исп.

Елена Юрьевна Яшихина

42-55-03
Главное управление государственной службы 

Губернатора и Правительства Камчатского края 

Пояснительная записка

к проекту приказа «О внесении изменения в приложение к приказу Аппарата Губернатора и Правительства Камчатского края 19.08.2010 № 367-п «Об утверждении Перечня отдельных должностей государственной гражданской службы Камчатского края в Аппарате Губернатора и Правительства Камчатского края, исполнение должностных обязанностей по которым связано с использованием сведений, составляющих государственную тайну, при назначении на которые может не проводиться конкурс»

Настоящий проект приказа Аппарата Губернатора и Правительства Камчатского края разработан в связи с внесением изменений в номенклатуру должностей работников, подлежащих оформлению на допуск к государственной тайне в Правительстве Камчатского края и иных исполнительных з органах государственной власти Камчатского края (согласование Управления ФСБ России по Камчатскому краю).

Принятие настоящего проекта приказа Аппарата Губернатора и Правительства Камчатского края не потребует дополнительного финансирования из краевого бюджета.
Настоящий проект приказа Аппарата Губернатора и Правительства Камчатского края размещен на официальном сайте исполнительных органов государственной власти Камчатского края в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» 19.02.2018 года для проведения в срок по 28.02.2018 года независимой антикоррупционной экспертизы. 

Настоящий проект приказа Аппарата Губернатора и Правительства Камчатского края оценке регулирующего воздействия не подлежит.

Приложение к приказу Аппарата 
Губернатора и Правительства 
Камчатского края 
от                          №       -п

«Приложение к приказу Аппарата 
Губернатора и Правительства 
Камчатского края от

19.08.2010 № 367-п
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